

Jaslice pri sv. Blažu v Zagrebu so umetniško delo, ki živo in nazorno kažejo, kako je bilo in se je godilo v sveti božični noči pred 1930 leti. Lepa navada, postaviti v naših hišah za Božič jaslice kot spomin na največji dogodek v zgodovini sveta, žalibog pri nas vedno bolj propada. Oživimo ta običaj, postavimo v naše domove spet jaslice vsaj poleg božičnega drevesa. Marsikje so po naših kmečkih hišah še jaslice iz



časov, ko so jih še sestavljali starši, mogoče izrezljali naši domači umetniki. Take jaslice očistimo in jih za prihodnje leto pripravimo! Če pa nimamo starih, naučimo letos o Božiču naše otroke, kako se jaslice sestavijo in napravijo, da bodo prihodnje leto lahko otroci sami delali. Tako delo bo za nje še v poznih letih najboljši spomin na božične praznike v mladostnih časih.



Slovenci v Hamburgu na Nemškem so že 16 let organizirani v prosvetnem društvu sv. Barbare in pa v slovenski rožnenski bratovščini. Posebno društvo sv. Barbare je zelo agilno ter v kljub raznim težavam in težkočam dobro deluje. V tem društvu se zrcalijo žalost in veselje, sreče in nesreče hambornških Slovencev, tu najdejo odmev tudi razne družinske svečanosti; kakor zlate poroke in poroke, rojstva in tudi smrt. — Društveniki se zbirajo pod svojo lastno zastavo in pod vodstvom svojega priljubljenega predsednika in duhovnega vodje č. g. kaplana Ivana Visinga (na sliki v sredini). Gospod Vising je po rodu Nemeč, vendar se je dobro naučil slovenski, da lahko svetuje in pomaga našim ljudem v slovenščini; celo lavretanske litanije zapoje po slovensko. — Hambornskim Slovincem in gospodu Visingu prav vesel Božič!



Jugoslovanski principi. Največji prestolonaslednik Peter (otroci v okolici Bleda ga poznajo pod imenom Peterček), srednji Andrej in najmlajši Tomislav. — Peterček je star sedem let, Tomislav tri leta in Andrej poldruho leto. Veselo se igrajo med seboj.



Prosvetni dom v Št. Vidu pri Ptujju na dan blagoslovitve; je eden najlepših prosvetnih domov pri nas.



Zastava Marijine družbe slovenskih deklet v Beogradu. Mnogo naših slovenskih deklet je v Beogradu v raznih službah. V velikomestnem življenju so izpostavljene raznim nevarnostim, pred katerimi jih skuša varovati tudi njihova Marijina družba. — Vesel Božič in srečno Novo leto vsem v daljnem Beogradu!